
CATÁLOGO DE REGALOS 2023-2024



ALGUNAS PERSONAS BUSCAN LA FELICIDAD.
OTRAS, LA CREAN.



Catálogo 2024



013950 LOTE DT 007-23 
BANDEJA ACEITE

Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 500 ml Picual
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Regañá al Aceite de Oliva Premium 150 g.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Bandeja Epicerie Fine 33x20x5 Mediana

225662 LOTE DT 002-23 
BANDEJA VINO MINI

Vino Tinto Viña Del Oja Joven 3/8
Regañá al Aceite de Oliva Premium 150 g.
Snack Paleta Cebo Campo 65 g. 75% R.I.
Queso Subaida curado cuña 1/8
Bandeja Epicerie Fine 27x20x5 Pequeña

224805 LOTE DT 006-23 
BANDEJA CAVA

Cava Berdié Rosé Amor Reserva 75 cl.
Catànies Sal Del Himalaya Cudié 80 g.
Bombones Frambuesa Unics 72 g. Amatller
Hojas Choco/Leche 32% 30 g. Amatller
Bandeja Epicerie Fine 33x20x5 Mediana

014269 LOTE DT 008-23 
BANDEJA VINO

Vino Tinto Mesta Tempranillo (Ucles) 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 250 ml. Picual
Bastonets de Fuet Caus
Bandeja Epicerie Fine 33x20x5 Mediana

PVP 
18,18 € 

PVP CON IVA 
20,00 €

PVP
22,72 € 

PVP CON IVA 
25,00 €

 PVP 
19,09 € 

PVP CON IVA  
21,00 €

PVP 
26,36 € 

PVP CON IVA 
29,00 €
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013580 LOTE EMPRESA 060-23

Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Chorizo Ibérico Vela 180 g.
Queso Mercadal curado cuña 300 g.
Regañá Aceite de Oliva Premium 150 g.
Croquants de Cordes 50 g.
Caja Pers. Pequeña 36x24x8

225661 LOTE DT 001-23 
BANDEJA DULCE

Vino Blanco Maine D’Esteve 37,5 cl.
Hojas Finas Chocolate 70% 60 g. Amatllller
Biscuits Amandes Citrón 50 g.
Bandeja Epicerie Fine 27x20x5 Pequeña

013577 LOTE EMPRESA 040-23

Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Queso Subaida curado cuña 1/8
Picos Snack Premium 150 g.
Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 250 ml. Picual
Bastonets de Fuet Caus
Caja Pers. Pequeña 36x24x8

224804 LOTE DT 005-23 
VINO + IBÉRICO

Sobre Jamón Reserva 100 g.
Vino Tinto H. López Haro Crianza 75 cl.
Picos Snack Premium 150 g.
Queso Mercadal Curado Cuña 300 g.
Bandeja Epicerie Fine 33x20x5 Mediana
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PVP 
25,45 € 

PVP CON IVA 
28,00 €

PVP 
29,09 € 

PVP CON IVA 
32,00 €

PVP 
20,90 € 

PVP CON IVA 
23,00 €

PVP 
20,00 € 

PVP CON IVA 
22,00 €
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225669 LOTE EMPRESA 045-23

Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Chorizo Ibérico Vela 180 g.
Queso Subaida curado cuña 1/8
Regañá Aceite de Oliva Premium 150 g.

225670 LOTE EMPRESA 050-23

Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75 ml.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Queso Subaida curado cuña 1/8
Picos Snack Premium 150 g.
Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 250 ml. Picual

Croquants de Cordes 50 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Turrón Yema Artesanía 200 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Caja Pers. Pequeña 36x24x8 (3 Botellas)

Bastonets de Fuet Caus
Polvorones El Santo 300 g.
Turrón Yema Tostada Artesanía 200 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Cava Eureka Brut Nature 75 cl.
Caja Pers. 40x30x12 Lotes Online Kraft

PVP 
32,72 € 

PVP CON IVA 
36,00 €

PVP 
38,18 € 

PVP CON IVA 
42,00 €
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013579 LOTE EMPRESA 070-23

Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75 cl.
Vino B. Finca Fabián Eco Chardonay 75 cl.
Bizcocho Naranja y choco 350 g.
Crispy Nut Tejas Crujientes de Chocolate
Melocotón Mitades 720 ml. Serrano
Queso Mercadal Curado Cuña 300 g.

224806 LOTE EMPRESA 090-23

Vino Tinto H. López Haro Crianza 75 cl.
Cava Eureka Brut Nature 75 cl.
Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 250 ml. Picual
Chorizo Ibérico Vela 180 g.
Salchichón Ibérico Vela 180 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Mini Magdalenas Bombón 200 g.

Catànies Cudié 80 g.
Sobre Lomo Embuchado 100 g.
Bombones Naranja Unics 72 g. Amatller
Aceite Virgen lata 250 ml. La Chinata
Caja Pers. 40x30x12 Lotes Online Kraft

Croquants de Cordes 50 g.
Turrón Jijona Artesanía 200 g.
Chocolate Almendra 32% 200 g. Simón Coll
Regañá Aceite de Oliva Premium 150 g.
Caja Pers. 40x30x12 Lotes Online Kraft
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 PVP 
43,63 € 

PVP CON IVA 
48,00 €

PVP 
45,45 € 

PVP CON IVA 
50,00 €



013582 LOTE EMPRESA 100-23

Vino Tinto H. López De Haro San Vicente
Vino B. Astro Mediterráneo Moscatel 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Turrón Yema Tostada Artesanía 200 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés

Polvorones El Santo 300 g.
Stirati 3 Semillas Espiga 150 g.
Hojas Finas Chocolate 70% 30 g. Amatller
Gaufrettes Fines Petites Beurre 75 g.
Ventresca de Atún OL120 La Brújula
Bizcocho Trad. Mármol 350 g.
Caja Pers. Negra Mate 35x35x12 Lote

013583 LOTE EMPRESA 110-23

Cava Berdié Brut Rupestre Rva. 75 cl.
Vino T. Reino De Altuzarra 75 Cl.
Vino B. Petit Blanc Sao Mas 75 cl.
Aceite Virgen lata 250 ml Chinata
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés

Chipirones Tinta 6/8 La Brújula
Biscuits Amandes Citrón 50 g.
Catànies Cudié 80 g.
Picos Snack Premium 150 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Turrón Jijona Artesanía 200 g.
Caja Pers. Negra Mate 35x35x12 Lote

PVP
 52,72 € 

PVP CON IVA 
58,00 €

PVP 
59,09 € 

PVP CON IVA 
65,00 €
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013565 LOTE EMPRESA 500-23 
PALETA SERRANA

Paleta Serrana Reserva 4.9 kg.
Vino T. Viña Del Oja Joven 75 cl.
Queso Oveja curado cuña 250 g. Sanabrés
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.

013584 LOTE EMPRESA 120-23

Vino B. Parceres Xarel-Lo 75 cl.
Vino Tinto Goru Organic 75 cl.
Sobre Jamón Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Carrés Aux Amandes Beurre Petits 75 g.
Turrón Souffle Almend-Choco 80 g. Vic

Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Caja Regalo Paleta

Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Turrón Alicante Artesanía 200 g.
Melocotón Mitades 720 Serrano
Catànies Green Lemón Cudié 80 g.
Aceite Virgen lata 250 ml. Chinata
Picos Snack Premium 150 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Caja Pers. Negra Mate 35x35x12 Lote
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PVP
61,81 € 

PVP CON IVA 
68,00 €

PVP 
59,09 € 

PVP CON IVA 
65,00 €



013578 LOTE EMPRESA 080-23

Vino B. Mesta Verdejo 75 cl.
Cava Eureka Brut Nature 75 cl
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Turrón Jijona Artesanía 200 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Catànies Cudié 80 g.
Aceite Virgen Lata 250 ml. Chinata

013585 LOTE EMPRESA 130-23

Vino T. Adhuc Tempus Roble 75 cl.
Vino B. Le Naturel Aroa 75 cl.
S. Paleta Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
S. Chorizo Ibérico 100 g.
Llonganissa De Vic 1/2 300 g.
Aceite Virgen lata 500 ml. Chinata
Foie Gras Canard Bloc 65 g.

Mejillones Escabeche 10/12 Espinaler
Sardinillas 16/20 Espinaler RR-125
Regañá Al Aceite de Oliva Premium 150 g.
Mini Magdalenas Bombón 200 g.
Carrés Aux Amandes Beurre Petits 75 g.
Croquants de Cordes 50 g.
Estuche Tejas Y Cigarrillos 350 g.
Bonito Reserva Familia OL-120 Ortiz
Ventresca Bonito Rojo Ortiz 120 g.
Pasta Tagliatelle Tricolor 250 g.
Caja Pers. Grande 44x33x18 Online

Pan de Pasas Espiga 125 g.
Catànies Cudié 80 g.
Sardinillas 16/20 AO-120 La Brújula
Calamares Rellenos 6/8 Chipirones
Turrón Jijona Artesanía 200 g.
Turrón Yema Tostada Artesanía 200 g.
Turrón Choco Leche Almendras 250 g.
Caja Pers. Negra Mate 35x35x12 Lote

PVP 
77,27 € 

PVP CON IVA 
85,00 €

PVP 
70,90 € 

PVP CON IVA 
78,00 €
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013569 LOTE EMPRESA 610-23 
JAMÓN IBÉRICO

Jamón Cebo Ibérico 50% R.I. Selección 7.5 kg.
Vino Tinto Bardos Viñedo de Altura 75 cl.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Chocolate Almendra 32% 200 g. Simón Coll

013568 LOTE EMPRESA 600-23 JAMÓN BODEGA

Jamón Bodega Selección El Paladar 7.0 kg.
Vino T. Finca Fabián Eco Tempranillo 75 cl.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Caja Regalo Jamón

013566 LOTE EMPRESA 510-23 PALETA IBÉRICA

Paleta Cebo Ibérica 50% R. I. Selección 5,0 kg.
Vino Tinto Mesta Tempranillo (Ucles) 75 cl.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Caja Regalo Paleta

Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Caja Regalo Jamón
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PVP 
86,36 €

PVP CON IVA 
95,00 €

 PVP 
90,90 €  

PVP CON IVA 
100,00 €

PVP 
179,00 €

PVP CON IVA 
198,00 €



013549 LOTE 220-23 
MENORCA BLANCO

Ensaimada Cabello Pequeña
Gin Xoriguer Mini 5 cl.
Sobrasada Etiq. Negra El Paladar
Carn i Xua Etiq. El Paladar
Licor Herbes Dolces Binia. Mini 10 cl.
Mel Untis 90 g.
Carquinyols Cas Sucrer 110 g.
Caja Pers. Blanca mate 25x35x11

013548 LOTE 210-23 
MENORCA

Queso Subaida Curado 1/4
Sobre Sobrasada Poltrú Taco Menorca
Carquinyols Xocolate 110 g.
Mel Untis 90 g.
Bandeja Epicerie Fine 27x20x5 Pequeña

013551 LOTE 240-23 
BALEAR

Vino T. Binifadet Tinto 75 cl. Menorca
Aceite De Sóller D.O. 50 cl.
Ensaimada Cabello de Ángel n.º 1
Carn I Xua Etiq. El Paladar 350 kg.
Sobre Sobrasada Poltrú Taco Menorca
Gin Xoriguer Mini 5 cl.
Queso Subaida Semi Cuña 1/8

Queso Subaida Curado Cuña 1/8
Mel Untis 130 g.
Alcaparras Menorca Untis 100 g.
Figat Untis 100 g.
Pastissets 6 Unid. Cas Sucre
Caja Pers. Negra Mate 35x35x12 Lote

 PVP 
40,90 € 

PVP CON IVA 
45,00 €

PVP 
34,54 € 

PVP CON IVA 
38,00 €

PVP 
86,36 € 

PVP CON IVA 
95,00 €
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013952 LOTE GOUR 020-23 
CAJA FRUTA BLANCA

Vino Tinto Viña Del Oja Joven 75 cl.
Pack Mitades Longaniza 450 g. Aprox.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Bastonets de Fuet Caus
Crispy Nut Tejas Crujientes de Chocolate
Bandeja Fruta Blanca Home 32x24x9/14

013953 LOTE GOUR 030-23 
CAJA FRUTA NOGAL

Vino B. Adhuc Tempus Verdejo 75 cl.
Queso Subaida Lote 3 cuñas
Catànies Crema Catalana Cudié 80 g.
Biscuits Amandes Citrón 50 g.
Bandeja Fruta Nogal Home 32x24x9/14

013553 LOTE GOUR 300-23 
CAJA MADERA 35X34

Cava Berdié Rosé Amor Reserva 75 cl.
Bombones Frambuesa Unics 72 g.
Bizcocho Yogur Tradicional 350 g.
Tejas De Tolosa 125 g.
Chocolate Almendra 32% 200 g.
Bandeja Madera 35x30x9.5
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PVP 
34,54 € 

PVP CON IVA 
38,00 €

PVP 
39,09 € 

PVP CON IVA 
43,00 €

 PVP 
36,36 € 

PVP CON IVA 
40,00 €
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223607 LOTE GOUR 315-23 
BANDEJA MADERA

Vino Tinto Pícaro 75 cl. Matsú
Queso Subaida Lote 3 Cuñas
Gaufrettes Fines Petites Beurre 75 g.
Dulce De Membrillo 350 g.

223608 LOTE GOUR 335-23 
BANDEJA MADERA

Vino B. Astro Mediterráneo Moscatel
Croquants De Cordes 50 g.
Queso Subaida Curado Cuña 1/8
Aceite Virgen 100 ml cuadrado Chinata
Ventresca AO OL120 La Brújula
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.

Turrón Choco Leche Galleta 250 g.
Bastonets De Fuet Caus
Bandeja Madera 35x30x9.5

Sobre Paleta Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Picos Snack Premium 150 G.
Turrón Alicante Artesanía 200 g.
Turrón Choc-Crujiente Artesanía 200 g.
Bandeja Madera Blanca 42x35x9.5 Café

PVP
45,45 € 

PVP CON IVA 
50,00 €

PVP 
49,09 € 

PVP CON IVA 
54,00 €
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013554 LOTE GOUR 340-23
LOTE QUESOS

Vino T. Adhuc Tempus Roble 75 cl.
Queso Torta Casar Mini 250 g. Aprox.
Surtido Unid. (3 Quesos + Sobrasada)
Dulce De Membrillo 350 g.

013552 LOTE GOUR 320-23 
CAJA MADERA EPICERIE

Vino B. Adhuc Tempus Verdejo 75 cl.
Vino tinto Goru Marionette 75 cl.
Sobre Lomo Embuchado 100 g.
Sobre Paleta Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Aceite Virgen lata 500 ml. Chinata
Queso Subaida Semi Cuña 1/8

Mermelada Tomate Tejea 270 g.
S. Queso Parmesano Reggiano Cuña 300 g.
Caja Madera Cheese Corredera

Turrón Choco Leche Almendras 250 g.
Foie Gras Canard Bloc 65 g.
Crispy Nut Tejas Crujientes ce Chocolate
Bizcocho Chocolate y Avellana 350 g.
Bandeja Madera 35x30x9.5
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PVP 
56,36 € 

PVP CON IVA 
62,00 €

PVP
63,63 € 

PVP CON IVA 
70,00 €



013954 LOTE GOUR 360-23 
CUÉVANO METÁLICO

Vino Tinto H. López Haro Crianza 75 cl.
Pate De Alcachofas 314 ml. Orto
S. Jamón Reserva 100 g.
S. Chorizo Ibérico 100 g.
Habitas Baby Fritas Serrano 330 g. Neto

223605 LOTE GOUR 375-23 
CUÉVANO METÁLICO

Vino T. Parajes de Cabriel 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Carrés Aux Amandes Beurre Petits 75 g.
Chocolate Bitter Cacao 200 g.

Risotto Tartufo 250 g.
Bizcocho Mármol Eco 300 g.
Queso Subaida semi cuña 1/8
Turrón Souffle Almend-Choco 80 g. Vic
Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Bastonets De Fuet Caus
Cuévano Negro Farm House 38x25x17

Regañá Al Aceite De Oliva Premium 150 g.
Corazones Alcachofa 12/14p Capricho
Queso Subaida Curado Cuña 1/8
Cebolla Confitada 200 g.
Melocotón Mitades 720 Serrano
Chorizo Ibérico 1/2 Pieza 600 g.
Bombones Naranja Unics 72 g. Amatller
Cuévano Blanco Cool Drinks 38x25x17

PVP 
68,18 € 

PVP CON IVA 
75,00 €

PVP 
70,90 € 

PVP CON IVA 
78,00 €
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013955 LOTE GOUR 380-23 CAJA BISTRÓ

Vino T. L ́efecte Volador Vinyes Sing. 75 cl.
Cava Berdié Brut Rupestre Rva. 75 cl.
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Melocotón Mitades 720 Serrano
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Catànies Collectión 5x35 g.

223609 LOTE GOUR 355-23 
CAJÓN RÚSTICO CON TELA

Vino Tinto P. V. Vino De Montaña
Sobre Jamón Reserva 100 g.
Sobre Lomo Cebo Campo 100 g. Ibérico 50% R.I.
Llonganissa de Vic 1/2 Pza.
Lata Surtida Bombones G. S. 244 g.
Pasta Rigatoni Faella IGP. 500 g.

Aceite Virgen E. D.O. Cazorla 250 ml. Picual
Chocolate Uganda 81% Cacao
Turrón Yema Tostada Rilsán 300 g.
Turrón Jijona Artesanía 200 g.
Foie Gras Canard Bloc 65 g.
Pan de Pasas Espiga 125 g
Carrot Cake 120 g.
Anacardo barbacoa Coreana tarro 90 g.
Cajón Nogal Bistró Paris 40x32x18

Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Mermelada Tomates Verdes 200 g.
Turrón Choc-Almendras 300 g.
Queso Subaida Curado Cuña 1/8
Chocolate Almendra 50% 200 g.
Croquants de Cordes 50 g.
Ventresca Bonito Rojo Ortiz 120 g.
Cajón Rústico Nogal Con Tela 40x32x18
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PVP 
90,90 € 

PVP CON IVA 
100,00 €

PVP 
100,00 € 

PVP CON IVA 
110,00 €



013559 LOTE GOUR 400-23 
COLUMBIAS

Cava Eureka Brut Nature 75 cl.
Vino T. Adhuc Tempus Roble 75 cl.
Sobre Jamón Cebo Campo 100 g. R.I. 50%
Sobre Lomo Embuchado 100 g.
Chorizo Ibérico 1/2 Pieza 600 g.
Salchichón Ibérico 1/2 Pieza 600 g.
Llonganissa De Vic 1/2 300 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés

224830 LOTE GOUR 425-23 
MALETA MIMBRE

Vino T. Garnacha Salvaje De Moncayo 75 cl.
Sobre Lomo Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Sobre Paleta Cebo Campo 100 g. 75% R.I.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Catánies Cudié 250 g.
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés

Catánies Cudié 250 g.
Mel Untis 130 g.
Amatllons 65 g. Caja metal Amatller
Grissino Riso Nero Venere 200 g.
Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Chocolate 70 Con Naranja 85 g.
Cajón Blanco Columbias 40x32x18

Aceite Virgen lata 250 ml. Chinata
Bizcocho Mármol Eco 300 g.
Melocotón mitades 720 Serrano
Hojas Choco/Leche 32% 60 g. Amatller
Cocktail Luxury Tostado Dulce Tarro
Ventresca AO OL120 La Brújula
Biscuits Amandes Citrón 50 g.
Croquants de Cordes 50 g.
Turrón Yema Tostada Rilsán 300 g.
Turrón Alicante Rilsán 300 g.
Maleta Mimbre Mediana 45x32x20

PVP 
104,54 € 

PVP CON IVA 
115,00 €

PVP 
113,63 € 

PVP CON IVA 
125,00 €
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013560 LOTE GOUR 410-23 
FARMERS MARKET

Vino Rosé Saint Sidoine France 75 cl.
Vino Blanco Adhuc Tempus Verdejo 75 cl.
Cava G.R. Mestres Coquet Brut Nature 75 cl.
Aceite Virgen lata 500 ml. Chinata
Ventresca Bonito Rojo Ortiz 120 g.
Turrón Yema Quemada Esp. 300 g. Vicens
Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Sobre Lomo Bellota 100 g. 100% R.I.

Sobre Jamón Cebo Campo 100 g. Ibérico 50% R.I.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Pimientos Rojos Tiras Asados 240 g.
Tarallini Aceite Oliva 200 g. Croccantina
Galleta Chocolate Sacher 120 g.
Salchichón Ibérico Vela 180 g.
Chorizo Ibérico Vela 180 g.
Cigarrillos Choco Tolosa Bote 200 g.
Foie Gras Canard Bloc 65 g.
Bombones Capuccino Unics 72 g. Amatller
Cajón Nogal Farmer Market 40x32x18
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PVP 
122,72 €

PVP CON IVA 
135,00 €



013564 LOTE GOUR 430-23 
CAJA RANURADA

Vino T. Viña Ardanza 75 cl.
Sobre Jamón Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Espárragos 6/8 Estuche D.O. 390 Neto
Lomo Cebo Campo 1/2 Pieza 50% R.I. 600 g.
Aceite Aromatizzato Trufa Negra 250 ml.
Pan De Pasas Espiga 125 g.

223604 LOTE GOUR 445-23 
BAÚL 60X30

Cava Raventos I Blanc De Nit 75 cl.
Vino Tinto H. López Haro G. Reserva 75 cl.
Gin Glop Menorca 70 cl.
Sobre Lomo Cebo Campo 100 g. 50% R.I.
Sobre Paleta Cebo Campo 100 g. 75% R.I.
Queso Binigarba Curat 1/4
Chorizo Ibérico 1/2 Pieza
Salchichón Ibérico 1/2 Pieza 600 g.

Foie Gras Canard Bloc 65 g.
Habitas Baby Aceite B-250 La Catedral
Cocktail Luxury Tostado Dulce Tarro
Turrón Choc-Almendras 300 g.
Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Chocolate Nicaragua 72% Cacao
Mejillones Espinaler 12/16 Premium
Navajas Premium Salvora 5/7 RR-125
Gin Glop Rosé Miniatura 10 cl.
Caja Ranurada Nogal 57.5x35x12

Llonganissa De Vic 1/2 Pza.
Melocotón Mitades 720 Serrano
Lata Surtido Flores de Fruta 108 g.
Pasta Parppadelle De Huevo Zig-Zag 25
Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Estuche Tejas y Cigarrillos 350 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Ventresca AO OL120 La Brújula
Hojas Choco/Leche 32% 60 g. Amatller
Galleta Eco Gallegas De Nata 165 g.
Baúl Bicicleta 60x30x30

PVP 
159,09 € 

PVP CON IVA 
175,00 €

PVP 
204,54 € 

PVP CON IVA 
225,00 €
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013562 LOTE GOUR 450-23 MADERA

Champagne Moët Chandón Brut Imp. 75 cl.
Vino T. Pago Capellanes Crianza 75 cl.
Vino T. Vespres Negre 75 cl.
Whisky Macallan 12 Años Doble Cask 70 cl.
Aceite Premium Knolive Virgen Extra 500 ml.
Sobre Jamón Cebo Campo 100 g. 50%
Sobre Llonganissa Pages Vic 150 g.
Sobre Chorizo Ibérico 100 g.
Sobre Salchichón Ibérico 100 g.
Lomo Cebo Campo Ibérico 1/2 Pieza 50% R.I.
Turrón Choco Leche Galleta 250 g.
Queso Parmesano Reggiano Cuña 400 g.

Foie Gras Canard Bloc 65 g.
Espárragos 6/8 Estuche D.O. 390 Neto
Habitas Baby Fritas Serrano 330 g. Neto
Mel Untis 130 g.
Chipirones Tinta 6/8 La Brújula
Ventresca Bonito Rojo Ortiz 120 g.
Tejas De Tolosa 125 g.
Polvorones El Santo 300 g.
Catánies Cudié 80 g.
Turrón Jijona Rilsán 300 g.
Turrón Choc-Almendras 300 g.
Hojas Finas Chocolate 70% 60 g.
Bizcocho Naranja Y Choco 350 g.
Cajón Nogal General Store 50x34x22

PVP 
330,00 € 

PVP CON IVA 
365,00 €
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225675 LOTE GOUR 500-23 
+ PALETA 5 JOTAS

Paleta 5 Jotas Reserva Especial 5.0 Kg.
Vino T. Viña Ardanza 75 cl.
Vino T. Pesquera Crianza 75 cl.
Gin Glop Rosé Menorca 70 cl.
Lomo Cebo Campo Ibérico 1/2 50% R.I.
Chorizo Ibérico 1/2 Pieza 600 g.
Queso Subaida Añejo 1/4

Queso Oveja Curado Cuña 250 g. Sanabrés
Espárragos 6/8 Estuche D.O. 390 Neto
Aceite Aromatizzato Trufa Negra 250 ml.
Navajas Premium Salvora 5/7 RR-125
Caja Ranurada Nogal 57.5x35x12
Caja Pers. 70x25x11 Paleta Pequeña Online
Pack 3 Longanizas mitades 450 g.

 PVP 
395,45 € 

PVP CON IVA 
425,00 €



¿POR QUÉ 
NUESTROS JAMONES 
SON LOS MEJORES?
Las 5 armas secretas de El Paladar

1. LAS MEJORES BODEGAS
En Huelva, Salamanca, Extremadura y Cór-
doba se encuentran las mejores denomina-
ciones de origen de España. Cuatro veces 
al año acudimos a las “capitales” del jamón 
ibérico para seleccionar presencialmente 
las mejores piezas. 

2. SELECCIÓN PIEZA A PIEZA
Una por una, escogemos y marcamos las 
mejores piezas con nuestro precinto de 
garantía. Supone un trabajo duro y costo-
so, pero de esta forma nos aseguramos de 
ofrecerte sólo el jamón cuya calidad hemos 
verificado nosotros mismos. Son piezas que 
habrán tenido una curación de entre 24 y  
36 meses en el caso del jamón y de 18 a 30 
meses en las paletas.

3. BUEN PERFILADO
El recorte o perfilado de los jamones es el 
trabajo que realiza el carnicero después  
del despiece del cerdo, dándole la forma 
adecuada a la pieza y quitando el exceso  
de tocino. En nuestra selección en origen  

descartamos pieza a pieza la que está mal 
cortada, reseca o necesita más grasa para 
su óptimo sabor. Nos quedamos sólo con 
las que han tenido un buen perfilado.

4. EL ARTE DEL CALADO
El otro factor clave para seleccionar las  
mejores partidas de jamón es el calado. 
Para ello en el proceso de selección pincha-
mos con un hueso en dos puntos estratégi-
cos de la pieza para detectar anomalías o 
malos olores. Los jamones de calidad que 
pasan esta prueba definitiva son los que lle-
gan directamente a nuestras tiendas y, más 
tarde, a tu hogar.

5. BOCA A OREJA
Nuestra quinta arma secreta es la satisfac-
ción que proporcionamos a cada cliente.  
Desde hace años, los productos de El  
Paladar Jamonería & Delicatessen están 
presentes en muchos hogares y eso nos ha 
permitido afianzarnos como una marca de 
confianza en el sector gourmet. 

Un buen jamón es aquel que recién cortado puedes ver como desprende su jugo 
brillante. De color rojo oscuro, su textura es tan blanda que al contactar con la lengua 
empieza a fundir su grasa produciendo una explosión de sabor en el Paladar.
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REF. 5005
JAMÓN BELLOTA 
IBÉRICO
100% RAZA IBÉRICA
Lazo D.O. Jabugo 
26-28 meses curación

PVP: 66,00 €/KG
8,2 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 541 €

REF. 13820
PALETA BELLOTA 
IBÉRICO
50% RAZA IBÉRICA
22-26 meses curación

ANTES
PVP: 22,30 €/KG 
PRECIO APROX. PIEZA 
109,27 €

AHORA
PVP: 20,07 €/KG
4,9 KG. APROX. 
PRECIO APROX. PIEZA 
98,35 €

REF. 52021
JAMÓN JOSELITO 
G. RESERVA
Salamanca-Guijuelo
30-36 meses curación

PVP: 85,00 €/KG
8,8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 748 €

REF. 13917
JAMÓN BELLOTA 
IBÉRICO 
50% RAZA IBÉRICA 
Selección Especial El Paladar 
28-30 meses curación

ANTES
PVP: 40,97 €/KG
PRECIO APROX. 
PIEZA 328 €

AHORA
PVP: 36,87 €/KG
8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 295,00 €

REF. 5007
JAMÓN BELLOTA 
IBÉRICO
100% RAZA IBÉRICA
5 Jotas Jabugo-Huelva
26-28 meses curación 

PVP: 81,25 €/KG
8.8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 715 €

REF. 5016
PALETA BELLOTA 
IBÉRICO
100% RAZA IBÉRICA
5 Jotas Jabugo-Huelva
22-26 meses curación
 

PVP: 42,00 €/KG
5,0 KG. APROX.
PRECIO APROX. 
PIEZA 210 €

REF. 13927
JAMÓN MALDONADO 
EXTREMADURA
100% RAZA IBÉRICA
Extremadura
30 meses curación 

PVP: 73,88 €/KG
8,4 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 620 €

REF. 3003  
PALETA BELLOTA 
IBÉRICO
100% RAZA IBÉRICA
Lazo D.O. Jabugo 
22-26 meses curación

PVP: 36,50 €/KG
4,9 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 179 €

10% 10%

IBÉRICOS de BellotaGRAN Reserva
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REF. 5012
PALETA DE CEBO 
IBÉRICA
50% RAZA IBÉRICA 
Selección Paladar 
22-24 meses curación

ANTES
PVP: 16,16 €/KG - 
PRECIO APROX. 
PIEZA 75,95 €

AHORA
PVP: 14,54 €/KG
4,7 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 68,50 €

REF. 5017
PALETA SERRANA 
Selección Paladar
8-10 meses curación

PVP: 8,65 €/KG
4,8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 41,50 €

REF. 5030
JAMÓN CEBO CAMPO 
IBÉRICO
50% RAZA IBÉRICA 
Selección Paladar 
26-28 meses curación

PVP: 25,86 €/KG
7,7 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 199 €

REF. 5006
JAMÓN DE CEBO 
IBÉRICO
50% RAZA IBÉRICA 
Selección Paladar 
26-28 meses curación

PVP: 22,24 €/KG
7,6 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 169,00 €

REF. 2001
JAMÓN GRAN RESERVA 
Selección Paladar 
25-26 meses curación

PVP: 12,44 €/KG
8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 99,50 €

REF. 5013
PALETA DE CEBO CAMPO 
IBÉRICA
50% RAZA IBÉRICA
Selección Paladar 
22-24 meses curación

PVP: 16,56 €/KG
4,8 KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 79,50 €

REF. 2003
JAMÓN BODEGA 
Selección Paladar 
18-20 meses curación

PVP: 11,36 €/KG
7KG. APROX. 
PRECIO APROX. 
PIEZA 79,50 €

10%

IBÉRICOS de Cebo y Cebo Campo

JAMONES 
de cerdo blanco



Catálogo 2024

CUCHILLOS y Jamoneros

REF. 220405 / PVP: 1050 €
Jamonera profesional Pectus 360 
de silestone. Colores disponibles: 
negro, rojo, blanco y azul

REF. 220271 / PVP: 158 €
Jamonera profesional Bello A-9 
Base inox

REF. 202026 / PVP: 52,00 €
Jamonera Bodega Wengué

REF. 201060 / PVP: 21,00 €
Cuchillo Jamonero Alveolado Profesional 30 cm.

REF. 201059 / PVP: 18,00 €
Cuchillo Jamonero Alveolado Profesional 24 cm.

REF. 96017 / PVP: 5,00 €
Cuchillo jamonero básico

REF. 221388 / PVP: 23,00 € 
Chaira redonda Diamante 25 cm. 3 Claveles

REF. 221748 / PVP: 10,00 €
Chaira Cromo Duro 20 cm. 3 Claveles 

REF. 201060

REF. 201059

REF. 96017

REF. 221388

REF. 221748

REF. 202021 / PVP: 525 €
Jamonera profesional giratoria 
Elite Inox

REF. 220189 / PVP: 210 €
Jamonera Ibérico inox. APM-500

REF. 202023 / PVP: 36,00 €
Jamonera plegable nogal

REF. 220225 / PVP: 125 €
Jamonera Jabugo plegable 
Haya

REF. 202025 / PVP: 90,00 €
Jamonera Rioja wengué

REF. 96009 / PVP: 16,00 €
Jamonera Góndola lacada
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BANDEJAS  PREPARADAS
Lo preparamos para ti, ¡Disfrútalo!

Buen producto y mucho amor. Los surtidos de ibéricos, quesos, patés o  
ahumados son un placer para los sentidos. Sabrosos bocados que deleita-
rán el paladar de tus invitados en cualquier aperitivo, evento o celebración.  
Escoge el manjar que más te guste y déjate sorprender por las deliciosas  
bandejas de El Paladar.

	       BANDEJA 	 PEQUEÑA 4-6 PAX	 MEDIANA 6-8 PAX	      GRANDE 10-12 PAX
	
1	 Jamón gran reserva	  9,00 €	  12,00 €	  18,00 €
      Jamón bellota (corte a mano)	  39,80 €	  57,50 €	  91,30 €
2	 Surtido de ibéricos	  12,80 €	  18,50 €	  26,00 €
	 Surtido de ibéricos bellota	  18,50 €	  27,00 €	  41,50 €
3	 Surtido de ibéricos + quesos mixtos	  16,00 €	  23,00 €	  32,00 €
4	 Tabla de quesos mixtos	  13,80 €	  19,90 €	  26,50 €
5	 Patés caseros	    7,50 €	  11,50 €	  16,50 €
6	 Surtido de Foie gras	  S.P.M.	  S.P.M.	  S.P.M.
7	 Paleta ibérica selección	  16,80 €	  23,50 €	  36,50 €
	 Jamón ibérico selección 	  18,50 €	  26,50 €	  39,80 €
8	 Tabla de quesos clásicos de pasta dura	  12,80 €	  18,40 €	  24,50 €
9	 Salmón ahumado lomo	  19,50 €	  26,50 €	  33,50 €
      Surtido de ahumados	  22,00 €	  31,80 €	  43,00 €

1

4

2

5

3

6



Catálogo 2024

SALMÓN Noruego

Delicioso salmón Noruego, ahumado en frío. Su delicadeza, ternura y matices 
se funden lentamente en el paladar. Una fusión perfecta entre la frescura 
del salmón y el humo natural de las maderas que se traducen en un aroma 
inconfundible.

7

8

9
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VINOS
Tintos

Seleccionamos nuestros vinos tintos basán-
donos en la demanda, buscamos vinos reco-
nocidos para conseguir una buena selección 
calidad y ofrecerlos a buen precio.
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REF. 224419
ALIÓN 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: S.P.M.

REF. 221949
PAGO CARRAOVEJAS 
CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: S.P.M.

REF. 221144
FLOR DE PINGUS 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: S.P.M.

REF. 220711
VEGA SICILIA ÚNICO 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: S.P.M.

REF. 224432
PSI 7
5CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 53,16 €

REF. 220147
FINCA RESALSO 
75CL.
D.O. Ribera del Duero 

PVP: 10,56 €

REF. 202548
VEGA SICILIA 
VALBUENA 5º AÑO 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: S.P.M.

REF. 221143
AALTO 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 58,08 €



REF. 223733
FIGUERO
12 MESES CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 17,80 €

REF. 224578
BARDOS ROMANTICA 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 10,29 €

REF. 203094
EMILIO MORO 
CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 21,00 €

REF. 220755
ADHUC TEMPUS 
ROBLE 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 8,54 €

REF. 203034
MONTECASTRO 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 19,37 €

REF. 202723
TERRIBLE 
ROBLE 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 9,70 €

REF. 201920
PESQUERA
CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 19,80 €

REF. 222088
CLEA
ROBLE 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 9,50 €

REF. 223777
PAGO CAPELLANES 
CRIANZA 75CL. 
D.O. Ribera del Duero

PVP: 26,80 €

REF. 222089
CLEA 
CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 10,50 €

REF. 221149
TOMAS POSTIGO 
75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 37,07 €

REF. 220757
ADHUC TEMPUS 
CRIANZA 75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 14,10 €

REF. 202509
HACIENDA 
MONASTERIO  75CL.
D.O. Ribera del Duero

PVP: 38,63 €

REF. 222522
PAGO CAPELLANES
ROBLE 75CL. 
D.O. Ribera del Duero

PVP: 16,37 €
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REF. 201710
VIÑA DEL OJA 
RESERVA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 11,23 €

REF. 224584
LE NATUREL 
75CL.
D.O.Navarra

PVP: 7,25 €

REF. 220460
REMELLURI 
RESERVA 75CL.
D.O. Ca. Rioja

PVP: 26,50 €

REF. 220458
RODA 
RESERVA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 29,60 €

REF. 201480
VIÑA ARDANZA
RESERVA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 29,00 €

REF. 220045
200 MONJES 
RESERVA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 46,44 €

REF. 223195
CIMA MAZACRUZ 
75CL.
Vino de la tierra de Castilla

PVP: 13,87 €

REF. 224576
H. LOPEZ HARO
CRIANZA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 6,25 €

REF. 202204
LUIS CAÑAS 
CRIANZA 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 12,72 €

REF. 224580
MATSU EL PÍCARO 
75CL.
D.O. Toro

PVP: 7,25 €

REF. 201711
VIÑA DEL OJA 
CRIANZA. 75CL.
D.O.Ca. Rioja

PVP: 7,59 €

D
.O

. R
io

ja

O
tr

as
 D

.O
.



Catálogo 2024

REF. 222083
FINCA FABIAN 
TEMPRANILLO 75CL.
Tierra de Castilla, ECO.

PVP: 5,99 €

REF. 222219
GORU ORGANIC 
75CL.
D.O. Jumilla

PVP: 6,85 €

REF. 223959
P.V. VINO DE MONTAÑA 
75CL.
V.T. Castilla y León

PVP: 8,83 €

REF. 222214
TROBALLA GARNACHA 
ECOLOGIC 75CL.
D.O. Costers del Segre

PVP: 10,81 €

REF. 222217
GORU MARIONETTE 
75CL.
D.O. Jumilla

PVP: 6,50 €

REF. 202185
MYSTI SYRAH 
75CL.
D.O. Montsant

PVP: 9,80 €

REF. 224581
MATSU RECIO 
75CL.
D.O. Toro

PVP: 12,80 €

REF. 221503
L’EFECTA VOLADOR
VINYES SING 75CL.
D.O. Montsant

PVP: 9,50 €

REF. 203031
HABLA DEL SILENCIO 
75CL.
D.O. Tierra de Extremadura

PVP: 13,76 €

REF. 223343
BARBAZUL 
75CL.
D.O. Tierra de Cadiz

PVP: 9,90 €

REF. 203155
MAURO COSECHA 
75CL.
V.T. Castilla y León 

PVP: 36,30 €

REF. 222073
VESPRES NEGRE 
75CL.
D.O. Montsant

PVP: 14,90 €
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REF. 221218
ADHUC TEMPUS 
ALBARIÑO 75CL.
D.O. Rias Baixas

PVP: 12,25 €

REF. 202588
MAR DE FRADES
ALBARIÑO 75CL.
D.O. Rias Baixas

PVP: 16,85 €

REF. 223951
PAZO MARIÑÁN 
GODELLO 75CL. 
D.O. Monterrei

PVP: 7,25 €

REF. 225107
ADHUC TEMPUS 
RIBEIRO 75CL.
D.O. RIBEIRO

PVP: 8,05 €

REF. 203093
PACO&LOLA 
ALBARIÑO 75CL.
D.O. Rias Baixas

PVP: 12,83 €

REF. 220113
FENTO BLANCO 
75CL.
D.O. Rías Baixas

PVP: 12,50 €

REF. 201916
TERRAS GAUDA
ALBARIÑO 75CL.
D.O. Rias Baixas

PVP: 15,77 €

REF. 203203
LA LIEBRE Y LA 
TORTUGA 75CL.
D.O. Rías Baixas

PVP: 8,90 €
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sVINOS
Blancos y Rosados

Durante los últimos años ha crecido mucho 
la produccion de vinos blanco de calidad, 
cada año introducimos màs, viendo cómo el 
consumo de vino blanco sigue creciendo.

REF. 223962
TERRAS VELLAS 
ALBARIÑO 75CL.
D.O. Rias Baixas

PVP: 13,55 €

REF. 224139
BICO DA RAN 
ALBARIÑO 75CL. 
D.O. Rías Baixas

PVP:9,98 €



REF. 224575
ATLANTIS 
GODELLO 75CL.
D.O. Valdeorras

PVP: 12,47 €

REF. 222218
GORU 
BLANCO 75CL.
D.O. Jumilla

PVP: 6,85 €

REF. 220756
ADHUC TEMPUS 
VERDEJO 75CL.
D.O. Rueda

PVP: 7,20 €

REF. 222011
PETIT SAO MAS
BLANC 75CL.
D.O. Costers del Segre

PVP: 8,90 €

REF. 220279
LUAR DO SIL 
CAPELLANES 75CL.
D.O. Valdeorras

PVP: 13,07 €

REF. 203282
MYSTI MOSCAT 
I XAREL.LO 75CL. 
D.O. Penedes

PVP: 7,95 €

REF. 224579
BARDOS 
VERDEJO 75CL. 
D.O. Rueda

PVP: 6,25 €

REF. 221505
VESPRES 
BLANC 75CL.
D.O. Montsant

PVP: 14,80 €

REF. 203123
JOSÉ PARIENTE 
VERDEJO 75CL.
D.O. Rueda

PVP:11,33€

REF. 224981
HABLA DE TI 
75CL.
D.O. VT Extremadura

PVP: 12,00 €

REF. 202740
PERRO VERDE 
VERDEJO 75CL.
D.O. Rueda

PVP: 12,37€

REF. 222751
BELONDRADE Y 
LURTON 75CL.
D.O. Rueda

PVP: 55,00 €

REF. 223948
REZABAL 
TXAKOLI 75CL.
D.O. Getariako-Txakolina

PVP: 8,83 €
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REF. 200329
SAINT SIDOINE
ROSÉ 75CL.
Côtes de Provence

PVP: 10,95 €

REF. 223031
LA NOVIA IDEAL 
75CL.
D.O.Valencia

PVP: 8,69 €

REF. 221504
REGINA 
ROSÉ 2017, 75CL.
D.O. Montsant

PVP: 24,65 €

REF. 222084
FINCA FABIAN 
CHARDONAY 75CL.
Tierra de Castilla, Eco.

PVP: 5,99 €

REF. 222695
TANCA 13 BINIFADET 
75CL.
Illa de Menorca

PVP: 21,78 €

REF. 225372
LIBALIS FRIZZ 75CL.
Grado: 5,5% Vol.
Valle de Sadacia

PVP: 4,99 €

REF. 223036
CHATEAU 
PEYRASOL 75CL.
Côtes de Provence

PVP: 27,75 €

REF. 222093
MACON VILLAGE  
JOSEPH DROUHIN 75CL.
Borgoña-FRANCIA

PVP: 18,20 €

REF. 75089
POULLY FUMÉ
DOMINIETINEL 
BLONDELET 75CL.
Poully Fumé-Francia

PVP: 19,36 €

REF. 223949
REZABAL TXAKOLI 
ROSÉ 75CL.
DO Getariako-Txakolin

PVP: 8,95 €

REF. 222095
SAINTE MARIE  
ECOLÓGICO 75CL.
Côtes de Provence

PVP: 11,90 €
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REF. 222229
SANCERRE
FRETOY 75CL.
Valle de Loira-FRANCIA

PVP: 23,20 €

REF. 222107
CHABLIS JOSEPH 
DROUHIN 75CL.
A.O.C.Chablis FRANCIA

PVP: 29,87 €



REF. 201799
RAVENTOS I BLANC 
DE NIT 75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 17,95 €

REF. 200259
MOËT CHANDON 
75CL.
Champagne

PVP: 48,50 €

REF. 222091
MAURICE GRUMIER 
BRUT 75CL.
Champagne

PVP: 29,10 €

REF. 200244
VEUVE CLICQUOT 
75CL.
Champagne

PVP: 53,50 €

REF. 200261
MOËT CHANDON
ROSÉ 75CL.
Champagne

PVP: 65,00 €

REF. 200246
VEUVE CLIQUOT 
ROSÉ 75CL.
Champagne

PVP: 68,50 €

REF. 202170
BERDIÉ RUPESTRE
RESERVA 75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 9,50 €

REF. 220069
BERDIÉ AMOR BRUT 
RVA ROSADO 75CL.
D.O. Cava 

PVP: 12,80 €

REF. 222825
G.R. MESTRES COQUET 
BRUT NATURE 75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 17,55 €

REF. 222823
MESTRES VISOL G. 
RVA 75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 22,75 €

REF. 201946
JUVÉ Y CAMPS 
FAMILIA 75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 17,92 €

REF. 201995
GRAMONA IMPERIAL 
75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 21,76 €

REF. 225595
CAVA EUREKA 
75CL.
D.O. Cava - Brut Nature

PVP: 4,84 €

CAVAS Y
Champagne

35

Catálogo 2024



REF. 200183
GINEBRA ALEMANA
Gin Monkey 50cl. 

PVP: 42,35 €

REF. 200551
GINEBRA INGLESA
London Gin Nº1  
70cl. 

PVP: 28,50 €

REF. 200367
GINEBRA FRANCESA
Gin-Vine Floraison 
70cl. 

PVP: 32,00 €

REF. 200459
WHISKY ESCOCÉS
Glenmorangie  
70cl. 

PVP: 36,80 €

REF. 200347
VODKA FRANCÉS
Vodka Citadelle 6C  
70cl. 

PVP: 23,20 € REF. 201217
GINEBRA INGLESA
Gin Nº5’th. Red Fruits  
70cl. 

PVP: 24,50 €

REF. 201201
GINEBRA ESPAÑOLA
Gin Mare 
70cl. 

PVP: 37,01 €

REF. 200202
GINEBRA INGLESA
Gin Martins Miller 70cl. 

PVP: 26,62 €

REF. 200451
GINEBRA INGLESA
Gin Bockmans 70cl. 

PVP: 31,50 €

REF. 201998
GINEBRA GALICIA
Gin Nordes 
70cl. 

PVP: 27,83 €

REF. 200457
GINEBRA ESCOCESA
Gin Hendrick’s 70cl. 

PVP: 36,62 €

LICORES
Ginebra, Ron, Whisky, Vodka

En esta sección solo escogemos bebidas 
Premiu que marcan la diferencia, si eres un 
amante de los licores aquí tienes una gran 
selecicón.



REF. 200448
WHISKY J&B
Reserva 15 años. 
70cl. 

PVP: 28,80 €

REF. 200218
GINEBRA INGLESA
Gin Bulldog 
70cl. 

PVP: 21,75 €

REF. 200455
WHISKY ESCOCÉS
Macallan 12 
double cask 70cl.

PVP: 44,77 €

REF. 221667
VODKA FRANCÉS
Vodka Grey Goose 
100cl.

PVP: 50,48 €

REF. 200459
WHISKY ESCOCIA
Glenmorangie 
Original 70cl. 

PVP: 36,80 €

REF. 220256
VODKA POLONIA
Belvedere 
70cl. 

PVP: 38,50 €

REF. 200456
WHISKY ESCOCÉS
The Balvenie 12 años. 
70cl. 

PVP: 59,80 €

REF. 200545
GINEBRA INGLESA
Gin Seagram’s 
70cl. 

PVP: 20,80 €

REF. 200871
RON VENEZUELA
Pampero Aniversario 
70cl.  

PVP: 26,50 €

REF. 220278
GINEBRA ESPAÑOLA
Puerto de Indias 
Fresa 70cl. 

PVP: 18,90 €

REF. 203163
GINEBRA INGLESA 
Gin Mombasa Club 
70cl. 

PVP: 19,50 €

REF. 45046
RON CUBA
Matusalem G. Reserva 
70cl.  

PVP: 26,62 €

REF. 200554
RON GUATEMALA
Zacapa G. Reserva 
70cl. 

PVP: 62,00 €

REF. 200346
GINEBRA FRANCESA
Gin Citadelle  
70cl. 

PVP: 21,00 €
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NUESTRA Historia

Dos jóvenes charcuteros con espíritu 
emprendedor, Kiko y Pepe, pusieron en 2004 
la primera piedra de El Paladar. Inaugurar la 
primera tienda gourmet en la calle Creu de 
Ciutadella fue el big bang. Desde entonces, 
el universo delicatessen se expandió. A base 
de ilusión y mucho esfuerzo, a día de hoy 
disponemos de 7 tiendas y damos trabajo a 
muchas familias.

LA Empresa

El Paladar, Jamonería & Delicatessen 
es una tienda gourmet con 19 años de 
trayectoria especializada en deleitar su 
paladar. Seleccionamos cuidadosamente los 
mejores productos delicatessen nacionales e 
internacionales y los ponemos a disposición 
de los amantes del buen comer. Desde el 
primer día hemos procurado sorprender, ser 
detallistas, brindar una atención al cliente 
exquisita y, por supuesto, ofreciendo siempre 
productos de máxima calidad no disponibles 
en otras tiendas. Gracias por acompañarnos 
todo este tiempo, por ayudarnos a crecer y 
por hacernos un hueco en su día a día y en las 
fechas más señaladas. Será un placer seguir 
deleitando su paladar. 
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TIENDAS El Paladar

Hay algo que nos hace especialmente felices 
y es ver las caras de placer de los clientes que 
entran por primera vez en El Paladar. Y es que 
todas nuestras tiendas respiran las misma 
esencia. El secreto es dar al producto la im-
portancia que merece. Todo para que tu vista 
y olfato disfruten de los tonos y aromas más 
gourmet.

TIENDA Online

Desde El Paladar Online distribuimos por 
toda Europa nuestros productos Gourmet al 
mejor precio. Visita nuestra web y elige entre 
la gran variedad delicatessen. 

Envíos en 3-4 días. 
WWW.ELPALADAR.ES
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CIUTADELLA 
C. Ullastre, 12 · Tel. 971 482 754
C. Maó, 10 · Tel. 971 382 088

MAÓ 
Ciutadella, 97
Tel. 971 369 248

MERCADAL
Nou, 5
Tel. 971 375 458

IBIZA 
Extremadura, 11
Tel. 871 717 141

PALMA DE MALLORCA
Bonaire, 21
Tel. 971 717 404 

MANACOR
Via Portugal,60
Tel. 871 506 627



BODAS Y EVENTOS 
Catering · Decoración
Servicio de Wedding 
Planner

Te ayudamos a conseguir todo aquello que 
imaginas; con los mejores productos, las 
ideas más originales y buscando el equilibrio 
perfecto entre tu presupuesto y lo que tú ne-
cesitas. En nuestros caterings, encontrarás 
los sabores más deliciosos; quesos, ibéricos, 
aperitivos y mejores carnes,..

Todos nuestros productos gourmet elabora-
dos para ti con una presentación exquisita. 
Con una decoración peculiar y un catering de 
lujo. Deja en nuestras manos la organización 
de tu evento y disfruta de tu día con la alegría 
que la ocasión merece. 

Haremos una boda a tu medida.
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ENVÍOS 
a cualquier destino de Europa
 

CONDICIONES DE VENTA

MENORCA - IBIZA - MALLORCA
•	 Portes Gratis hasta el 10 de diciembre, a partir de dicha fecha 4,99 € 

por envío y dirección. (Sólo un intento de entrega)
•	 3% de descuento en pedidos superiores a 2000 €
•	 5% de descuento en pedidos superiores a 3.000 €
•	 Fecha límite de envíos a domicilio en campaña navideña 16 de diciembre.

PENÍNSULA Y PORTUGAL 
•	 Portes desde 12,00 € hasta 20 kg. A partir de 20 kg. 18,00 €
•	 Portes pagados pedidos superiores a 2.000 €
•	 5% de descuento en pedidos superiores a 3.000 €
•	 Fecha límite de envíos en campaña navideña 17 de diciembre, después 

de dicha fecha no nos hacemos responsables de que su envío llegue 
antes del 25 de diciembre.

•	 Envíos a FRANCIA desde 19,95 €
•	 Envíos a ITALIA desde 21,95 €
•	 Envíos a ALEMANIA desde 19,95 €
•	 Fecha límite de envíos 10 de diciembre, después de dicha fecha no nos 

hacemos responsables de que su envío llegue antes del 25 de diciembre.

RESTO DE EUROPA
Consultar condiciones http://www.elpaladar.es/es/envios-y-devoluciones.html

Lotes y cestas: en caso de la falta de un componente le pondremos un producto  
equivalente de calidad igual o superior al faltante. 
Precios validos hasta edición nuevo catalogo y salvo error tipográfico.
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CATÁLOGO DE REGALOS 2023-24 

HAGA SU PEDIDO LLAMANDO AL:
CENTRAL: 971 38 23 62

COMERCIAL IBIZA: 871 71 71 41
COMERCIAL MENORCA: 606 93 96 14 - 664 68 36 71 

COMERCIAL MALLORCA: 626 59 57 42

TIENDAS
CIUTADELLA: C/. Ullastre, 12 · Tel. 971 48 27 54 

C/. Maó, 10 · Tel. 971 38 20 88
MAÓ: C/. Ciutadella, 97 · Tel. 971 36 92 48
MERCADAL: C/. Nou, 5 · Tel. 971 37 54 58

IBIZA: C/ Extremadura, 11 · Tel. 871 71 71 41
PALMA DE MALLORCA: C/ Bonaire, 21 · Tel. 971 71 74 04 

MANACOR: Via Portugal,60 · Tel. 871 506 627

TIENDA ONLINE
www.elpaladar.es


